

国家统计局公布9月全国70大中城市房价

合肥二手房价同比下跌4.6%

记者 董艳芬

昨日上午,国家统计局公布了9月份全国70大中城市房价变化情况。数据显示,合肥新建商品住宅价格环比跌了0.1%,同比下跌1%,而二手房价格跌幅较大,环比跌了0.9%,同比下跌4.6%。

一线城市商品房价格仍在涨

8月份,全国70大中城市房价下降城市

增加,而9月份这样的状态持续。国家统计局公布9月份全国70大中城市房价数据显示,70个大中城市中,环比价格下降的城市有24个,持平的城市有15个,上涨的城市有31个。环比价格上涨的城市中,涨幅均未超过0.4%。

与去年同期相比,70个大中城市中,价格下降的城市有55个,持平的城市有3个,上涨的城市有12个。9月份,同比价格上涨的城市中,涨幅均未超过1.2%,涨幅比8月份回落的城市有5个。

不过,记者留意到,北、上、广、深一线城市商品房价格仍未停止上涨步伐,并连续第四个月保持0.15%的环比增幅。

合肥新房、二手房都跌了

而我省纳入统计的合肥、蚌埠、安庆3个城市,上个月的房价都进入了下跌通道。

统计数据显示,9月份,合肥新建商品住宅价格环比下跌0.1%,同比跌1%。此前连续上涨两个月的势头得到遏制。另外,列入统计的我省蚌埠新建商品住宅价格,环比上

月下跌0.1%,安庆则保持持平。

值得一提的是,上月合肥二手房价格出现不大幅度“跳水”,同比跌幅达4.6%,环比也下跌0.9%。

“环比0.1%的跌幅说明不了什么问题,短期内房价的这种波动属于正常现象。”合肥学院经济系教授宁建华告诉记者。

对于合肥二手房价格的下跌,宁建华分析认为,主要是由于9月已经开学,省城二手房中最畅销的高价学区房交易量下滑所造成的。

女教师遭无盖窨井“暗算”

摔掉五颗牙齿,下颚骨折还要进行手术



星报讯(汝亚峰 巩彬 记者 杨文艺文/图) 10月17日下午2时许,太和县爱心幼儿园的女教师李妮像往常一样骑着自行车,由北向南经过三桥准备去幼儿园上班。

当自行车骑上桥面时,她发现主桥面上车辆比较多,就骑上了人行道。不料,一个丢失盖子的窨井正张大“嘴巴”等着她。当她发现时,已躲避不及,自行车前轮陷入窨井,李妮严重受伤。

围观群众见状,赶紧报警,急救车将伤者紧急送往太和公安局。

事故发生后,围观群众拨打抢修电话

反映井盖被盗。一个小时后,责任单位打来电话称,维修人员已经出发。当天下午4点多,新井盖已经换好。

昨日上午,在太和公安医院三楼病房里,记者见到了正躺在床上输液的李妮。她左眼上的淤血清晰可见,嘴唇肿得尚不能开口说话。

李妮的亲属表示,“她摔掉了五颗牙齿,口腔内缝了几针,因下颚骨折,还要进行手术。”

随后,在事故现场,记者看到窨井已经新配了井盖,窨井旁边尚有血迹。



黄新德:老梅树桩

致敬人物:黄新德,国家一级演员,中国戏剧最高奖梅花奖获得者,安徽省劳动模范。

致敬理由:黄梅戏第二代领军人物,其艺术在继承传统的基础上进行创新,形成独特风格,有“黄派唱腔”之美誉。

打小学戏,经历的是汗水和着心血的粉墨春秋,戏文里的喜怒哀乐,伴着人世间的苦辣酸甜,眨眼间,在舞台上已摸爬滚打了半个世纪。

回首漫漫戏曲人生,黄新德有无限感慨:“此生难舍处,最是黄梅情……”

10月的一天,记者登门采访了黄新德。年过六旬的黄新德仍然精力旺盛,穿着随意又质朴。

“我虽然退休了,但是一直没有脱离舞台。现在还能够为黄梅戏做点事情,我感到很幸福。”黄新德告诉记者,退休后,他创作、演出了舞台戏《严凤英》、《贵妇还乡》,电影《六尺巷》,还受安庆黄梅戏剧院邀请,参演《半个月亮》、《江姐》等。

“总结一下,这几年,我是演了5个新角色,拍了一部电影、一部电视剧,还出了一本书《萍踪浪迹几度秋》。”黄新德说,如今的他既忙碌又充实。

作为继严凤英、王少舫之后黄梅戏的第二代代表人物,黄新德迄今已在舞台剧

和影视剧中塑造了100多个栩栩如生的艺术形象,由他主演的《天仙配》、《龙女》、《无事生非》、《风尘女画家》、《柯老二入党》、《长恨歌》、《诗仙李白》等作品都给观众留下了深刻印象。如今的他已先后将“梅花奖”、“文华奖”、“华表奖”、“金鹰奖”、“金鸡奖”和“五个一工程”奖等多项国家大奖尽收囊中,真正算得上是功成名就了。

黄新德说,圈内,别人给他起过这样那样的称号,但最让他感到自豪的称号是“老梅树桩”。

在黄新德的艺术生涯中,他不但自己凭实力夺得了中国戏剧的最高奖项——梅花奖,还先后在《无事生非》、《徽州女人》、《墙头马上》、《雷雨》等多部大戏中,分别为马兰、韩再芬、吴亚玲、李文、蒋建国配戏,间接协助这五位演员成为安徽黄梅界的“五枝新梅”。

一个人与六次梅花奖沾边,这事发生在同一剧种同一演员身上,在全国文艺界都是绝无仅有的。 记者 刘海泉

无牌轿车闹市连撞三交警

事发亳州市区,车内发现管制器械

星报讯(胡玥 韩虎 记者 任杰) 昨日7时许,亳州市交警支队薛阁中队的交警在辖区执勤时,一辆无牌白色轿车在经过魏武大道与文帝街交口红绿灯时闯红灯急速驶来,执勤交警遂通过对讲请求下一个岗点交警进行拦截。

该车驶到幸福桥附近时,被执勤交警拦住停下。没等交警盘问,驾驶员突然倒车轧伤一交警脚部后,迅速逃离现场。

执勤交警迅速驱车进行追赶,肇事车辆连闯两个红灯,多处拦截后,在汤陵中队辖区灵津渡大桥北段被汤陵中队交警拦下。驾驶员非但没有停车,反而加速强行通过,撞上交警雷某。雷某被撞倒在肇事车辆引擎盖上拖行了200多米后,由于前方车辆较多无法通过,肇事车辆被迫停下。受伤交警雷某迅速下车欲对驾驶员进行询问,驾驶员急速倒车,撞上一辆出租车和两辆电动车后,加速往前方行驶。

肇事车辆逃离至百大广场附近时,执

勤交警示意停车,但驾驶员不顾交警示意,飞速驶过,幸亏执勤民警躲避及时才没被撞上,负责追赶的一辆警车尾随其后。

肇事车辆行驶至古泉路时与警车发生碰撞,驾驶员欲将车开到人行道内躲避警车追赶,因操作失误撞到附近一家饭店的卷闸门上。驾驶员急速跳下车准备弃车而逃,被追赶过来的交警拦住,两人发生肢体冲突,交警腿部和手部受伤。最终,驾驶员被擒获。

事发后,淮城公安局涡北派出所民警接到指令赶到现场,民警在肇事车辆后备箱内发现管制器械。据涡北派出所民警介绍,该驾驶员杨某交代,他与朋友交换车辆开,后备箱内有管制器械他也不清楚。在派出所内,驾驶员杨某对自己的行为非常后悔。

目前,亳州警方以涉嫌妨碍执行公务罪将驾驶员杨某刑事拘留,此案正在进一步侦办中。

许海峰:金牌人生

致敬人物:许海峰,中国射击运动员,夺得中国奥运史上首枚金牌。现任国家体育总局射击射箭运动管理中心副主任。

致敬理由:打破了中国奥运史上金牌“零”纪录,培养出多名金牌运动员,从运动员到教练,再到优秀领导,许海峰的“金牌人生”激励了几代中国人。

1957年出生于福建的许海峰,1982年加入安徽省射击队,开始了他的射击生涯。在1984年洛杉矶奥运会上夺金,打破了中国奥运史上金牌“零”的纪录,成为国人骄傲,被铭记入中国的奥运史。

洛杉矶奥运会后,许海峰的身体一直不好。1991年以后,他的迁移性视网膜炎症使视力下降到了0.2左右,这对射击运动员来说是致命的。就是在这种情况下,许海峰还是坚持参加了包括奥运会在内的数次国际重大比赛。

1995年,许海峰收枪执教,出任国家射击队女子手枪组教练。

在接手女子手枪组一年后,1996年,他的弟子李对红在第26届亚特兰大奥运会上夺得女子运动手枪冠军。这枚金牌来之不易,这是在中国射击队前五天“颗粒无收”

的情况下获得的。由于出色的工作,1998年,他被任命为国家射击队女子手枪组主教练兼副总教练。

2000年,在27届悉尼奥运会上,他的另一个弟子陶璐娜为中国代表团夺得开门红,在女子气手枪项目上获得首金,并获得运动手枪项目的银牌。从此以后,许海峰被人们称为“金牌教练”。

悉尼奥运会后,许海峰成功竞聘了国家队女子手枪组的主教练,同时又成功竞聘总教练职位。

2001年初,他担任国家射击队的总教练兼女子手枪组主教练,成为中国射击队惟一兼二职的教练。

2003年5月,许海峰被任命为国家体育总局射击射箭运动管理中心副主任至今。 记者 赵汗青